

AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO DEL REGISTRO PARA LAS AUDIENCIAS PÚBLICAS.

DE LA SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS. Aviso de Privacidad: Formato de Lista de Registro para las Audiencias Públicas: En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados de Quintana Roo, la Secretaría de Obras Públicas, con domicilio en la Carretera Boulevard Solidaridad Internacional Km 2.5. Colonia Industrial, C.P.77040, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, en su calidad de Sujeto Obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la citada Ley y demás normatividad que resulte aplicable. Los Datos Personales que recabamos de Usted, los utilizaremos principalmente atender sus peticiones, planteamientos y dudas sobre los temas tratados, así como para realizar los reportes, seguimiento y estadísticas; asumiendo la obligación de cumplir con las medidas legales y de seguridad suficientes para proteger los Datos Personales que se hayan recabado. Para mayor detalle consulte. nuestro **Aviso** de Privacidad Integral en: https://groo.gob.mx/seop en la sección "Avisos de Privacidad"

Fecha de última actualización: 9 de diciembre de 2024.

